
Grafiken zur Pressemeldung

„Unbeliebte Haustiere in der Nachbarschaft: Mehr als jeder 2. 
Deutsche würde umziehen“

Ergebnisse aus einer Online-Studie auf www.immowelt.de im 
Juli 2010
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Übersicht

Studie: Mehrthemenumfrage

Methode: Online-Befragung

Grundgesamtheit: Besucher des Online-Portals Immowelt.de

Stichprobe: 807 Befragte ab 18 Jahren



Fast zwei Drittel der Deutschen würden wegen eines 
unangenehmen Haustiers in der Nachbarschaft 
umziehen. Auf dem ersten Platz: Exoten wie Spinnen, 
Schlangen und Co.

Welche Haustiere in der Nachbarschaft wären für Sie ein Grund umzuziehen?
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Die Abneigung gegen exotische Haustiere steigt mit 
dem Alter - junge Menschen würden sich vor allem an 
Bienenstöcken in der Nachbarschaft stören.

Würde umziehen wegen…
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